

乌总统称战争正逐渐回到俄本土

俄方说乌反攻未能达到预期效果

新华社北京7月31日电 综合新华社驻莫斯科、基辅记者报道:乌克兰总统泽连斯基7月30日称,战争正逐渐回到俄罗斯本土,这是一个“不可避免”的过程。俄总统新闻秘书佩斯科夫31日表示,乌克兰对俄罗斯领土的袭击是一种“绝望行为”,且乌方“反

攻”未能达到预期效果。泽连斯基30日在视频讲话中称,当天他视察了乌西部伊万诺-弗兰科夫斯克州并与当地代表开会,重点讨论了今年冬季俄方可能再次发起攻击的应对措施和准备工作。泽连斯基说,俄方发起的特别军事行

动已在战场上破产,战争正逐渐回到俄本土。俄罗斯国防部30日说,俄方当天挫败了乌方对莫斯科的无人机袭击。俄总统新闻秘书佩斯科夫31日对媒体表示,乌克兰对俄罗斯领土的袭击是一种“绝望行为”,俄方将对这些恐

怖行为予以打击。乌克兰所谓的“反攻”未能达到预期效果。佩斯科夫表示,鉴于乌方立场,目前尚不可能达成和解,也不存在和谈的先决条件。只要乌克兰充当西方集体对俄战争的工具,乌克兰就不想、也不能追求和平。

俄罗斯国防部长绍伊古31日在与俄武装力量领导层举行电话会议时表示,在乌军“反攻”失败的情况下,乌方集中精力对俄民用基础设施进行恐怖袭击。对此,俄方已采取额外措施加强防护。绍伊古说,俄武装部队加强了对乌克兰军事设施的攻击。

特朗普喊话国会共和党人一致对抗拜登

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普上周末在一场2024年总统竞选活动中喊话国会共和党人,要求抓紧调查民主党籍总统约瑟夫·拜登及其家人,并把停止对乌克兰军事援助作为要求美国政府配合调查的筹码。

据美联社7月30日报道,特朗普29日在宾夕法尼亚州伊利市举行的竞选活动上指责拜登家族从乌克兰获利,抨击拜登政府把数百亿美元纳税人的钱用于援助乌克兰,把美国拖入一场全球性冲突。特朗普呼吁国会共和党人拒绝继续授权政府援助乌克兰,直到联邦调查局、司法部和国税局交出有关拜登家族调查的全部信息。

一名不愿公开姓名的联邦调查局秘密线人先前爆料称,2015年和2016年,乌克兰能源企业布里斯马公司曾向多名姓“拜登”的人各支付500万美元,以答谢他们协助赶走有意调查这家企业的乌克兰检察官。按照美联社的说法,美国司法部2020年在特朗普执政时就此事发起调查,历时8个月,以证据不足为由结案。

特朗普29日在竞选活动上还呼吁国会共和党人寻求弹劾拜登。众议院共和党籍议长凯文·麦卡锡上周表示,众议院可能考虑就拜登财务不当行为启动弹劾调查。

特朗普在任期间首次遭国会众议院弹劾,也同布里斯马公司有关。2019年12月,当时由民主党掌控的众议院弹劾特朗普,源于媒体曝出他曾向乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基施压,要求后者挖掘有关布里斯马公司与拜登家人交易的爆料。此次弹劾2020年2月被当时由共和党掌控的参议院拦下。

特朗普2021年卸任前夕因国会大厦骚乱遭遇第二次弹劾,但这次弹劾因在当时由民主党控制的参议院支持人数不足三分之二而作罢。

特朗普眼下官司缠身,因“密件风波”和“封口费”案受到刑事指控,同时因是否煽动支持者在2021年1月6日冲击国会山、试图推翻2020年总统选举结果分别受到司法部任命的特别检察官杰克·史密斯和佐治亚州检方调查。他是美国历史上首名面临刑事指控的前总统。

海洋(新华社专稿)

西共体向尼日尔政变军人下通牒

法国大使馆遭冲击



7月30日,在尼日利亚首都阿布贾,参加西非国家经济共同体西共体紧急会议的西非国家领导人合影。新华社发

西非国家经济共同体(西共体)7月30日对尼日尔政变军人实施制裁,并要求其一周内释放遭扣押的总统穆罕默德·巴祖姆并让其重新执政,否则可能使用武力加以解决。同一天,支持政变的示威者冲击法国驻尼日尔大使馆,被警方驱散。

【“一切措施”】

西共体领导人7月30日在尼日利亚首都阿布贾召开紧急会议,要求尼日尔政变军人在一周内释放巴祖姆并让他恢复履行总统职权,否则,西共体将采取“一切措施”恢复尼日尔宪法秩序。

“这类措施可能包括使用武力……”会议公报说,西共体成员国国防部长届时将立即会晤。包括尼日尔在内,西共体共有15个成员国。

西共体轮值主席、尼日利亚总统博拉·提努布说:“我们没有时间发出警告信号……是时候行动了。”

西共体由8个西共体成员国组成的西非经济货币联盟当天宣布制裁措施,包括关闭同尼日尔的边界,禁止商业航班前往尼日尔,暂停同尼日尔的商业和金融转账,冻结尼日尔官方资产,停止援助,冻结尼日尔政变军人资产并禁止旅行。

巴祖姆7月26日遭总统卫队部分军人扣押。当天深夜,政变军人代表宣布成立保卫祖国国家委员会,解除巴祖姆总统职权,由军人政权接管国

家事。联合国安理会7月28日发表声明,强烈谴责尼日尔政变,要求立即无条件释放巴祖姆。地区国家、非洲联盟、美国和欧洲联盟等谴责政变,拒绝承认军人政权。

【能否见效?】

西共体紧急峰会召开前一天,尼日尔政变军人警告,峰会目标是批准同一些西共体之外的非洲国家和某些西方国家共谋发起一次“迫在眉睫的军事干涉”。

政变军人发言人阿马杜·阿卜杜拉曼说:“我们要再次提醒西共体或者其他冒险家,我们保卫祖国的决心坚定。”

法新社说,尚不清楚西共体是否以及会如何使用武力。去年,西共体国家同意组建一支地区安全部队,以打击极端武装并阻止军事政变。然而,这支安全部队如何组建、资金从哪里来,连轮廓都没有。

尼日尔政府总理乌胡穆杜·穆罕默杜说,西共体制裁会造成“灾难性”后果,缘于是尼日尔严重依赖国际伙伴帮助克服财政困难。

政变发生时,穆罕默杜身在国外。他在法国首都巴黎接受法西24电视台采访时说:“我清楚尼日尔的脆弱性。从我过去担任财政部长时,到出任总理后,我清楚尼日尔经济和财政状况。这个国家无法抵御这类制裁。”

过去三年,西共体曾对发生政变

的马里、布基纳法索和几内亚实施制裁。一些政治分析师说,尽管金融制裁导致债务违约,但这类制裁对平民造成的伤害比军方更大。上述三国军方都同意恢复宪法秩序,但落实过程进展寥寥。

据路透社报道,乍得总统穆罕默德·伊德里斯·代比在峰会期间同尼日利亚总统提努布会晤,主动提议前往尼日尔同政变军人对话。尼日尔国家电视台画面显示,代比抵达并同政变军人见面。

尼日尔前任总统穆罕默杜·伊索福7月30日在社交媒体上说,他有意同政变军人谈判,让巴祖姆恢复总统职权。

【冲击使馆】

数千计的尼日尔民众7月30日在首都尼亚美议会大楼外集会,展示对政变的支持。按照路透社的说法,示威者受到政变军人邀请。

一些人走向法国大使馆,呼喊“打倒法国”等口号。示威者萨尼·伊德里萨说:“我们来这里表达我们对法国干涉尼日尔事务的不满。尼日尔是一个独立的主权国家,所以,法国的决定对我们没有任何影响。”

一些示威者试图爬上法国大使馆的外墙,另一些人焚烧法国国旗。路透社说,这一场景与去年9月邻国布基纳法索发生政变后法国驻布大使馆的遭遇相似。

法新社报道,有人拆掉法国大使馆的招牌,丢在地上踩踏。

警方驱散了示威者。一些照片显示,法国大使馆围墙着火;一些人被送上救护车,腿上有血。

法国政府谴责针对使馆的暴力活动,说任何袭击法国侨民或者法国利益的行为将招致迅速且强硬回应。法国外交部长卡特琳·科隆纳告诉卢森堡广播电视台,当天下午形势重回平静,法方暂时不做撤侨打算。法国外交部说,尼日尔有大约600名法国侨民。

长期以来,尼日尔是西方国家在萨赫勒地区反恐的关键盟友之一。打击对象包括“基地”恐怖组织和极端组织“伊斯兰国”。

美国、法国、意大利和德国在尼日尔都有驻军,担任军事教官,或参与反恐。

胡若愚(新华社专稿)

康宝喜迎35周年庆

专题

今年的8月18日是广东康宝电器股份有限公司成立35周年的庆典日,35年来,康宝不断发展壮大,这离不开全国消费者对康宝品牌和产品

的支持和认可,为了真诚答谢广大消费者对康宝的信赖与厚爱,正值康宝公司喜迎35周年庆之际,康宝电器特在全国范围内推出“买康宝厨卫,送格力空调”大型促销活动。

据悉,凡在康宝35周年厂庆月(即8月1日至8月31日)期间,消费者购买指定型号的康宝厨卫三件套或康宝别墅级消毒柜388-C1一台,并且

在12月31日前完成安装,均可免费获得康宝公司赠送的格力空调一台。

康宝集团常务副总裁李永光表示,康宝走过了不平凡的35年,衷心感谢全国消费者对康宝的支持与信赖。在喜迎公司成立35周年之际,康宝推出这次促销回馈活动,希望能真正为消费者带去实实在在的实惠和福利。未来,康宝将继续秉承“努力,为顾客做得更好”的经营宗旨,精益求精,再接再厉,为消费者研发和生产更多健康的家电产品。(江飞)

海口市自然资源和规划局
关于注销海口市国用(2004)第000325号的通告
海资规美兰[2023]595号
根据《海口市人民政府无偿收回国有建设用地使用权决定书》(海府罚字[2019]6号)、海南省高级人民法院作出的(2021)琼行终265号《行政判决书》、(2022)琼行申184号《行政裁定书》和《海口市自然资源和规划局关于办理国有建设用地使用权注销登记的通知》(海资规开发[2023]98号),登记在海南原创投投资有限公司名下海口市国用(2004)第000325号《国有土地使用权证》已完成注销程序,现注销上述国有土地使用权证。该国有土地使用权证不再具有法律效力。如无异议,我局将自本通告之日起15个工作日予以注销。
特此通告。
联系人:陈女士,联系电话:65360879。
海口市自然资源和规划局
2023年7月30日

《海口江东新区三组团(国际综合服务组团、国际文化交往组团、国际高教科研组团)控制性详细规划》JDWH-06-E12-01地块规划条件修改必要性公示启事
为加快江东新区文化交往组团建设,结合项目整体定位与实际的建设需求,优化地块指标体系,为进一步加快江东新区发展建设,我局拟按程序启动《海口江东新区三组团(国际综合服务组团、国际文化交往组团、国际高教科研组团)控制性详细规划》JDWH-06-E12-01地块规划条件修改工作。根据相关文件要求,为广泛征询社会公众及周边利害关系人意见,现按程序对该项目JDWH-06-E12-01地块规划修改必要性进行公示启事。
1.公示时间:7个工作日(2023年8月1日至2023年8月9日)。
2.公示地点:海口市人民政府门户网站(http://www.haikou.gov.cn/)、海口江东新区管理局官网(http://jdxq.haikou.gov.cn/)、海南日报、海口日报、项目现场。
3.公示意见反馈方式:
(1)电子邮件请发送至:hksjdgj@163.com;
(2)书面意见邮寄到海口市美兰区兴洋大道181号,海口江东新区管理局规划统筹部,邮政编码:571127;
(3)意见应在公示期限内反馈,逾期视为无意见。
4.咨询电话:65686639,联系人:王工。
海口江东新区管理局
2023年7月31日

海口日报
欢迎刊登广告
66829818
传真:66826622
邮箱:13907592926@vip.163.com

快捷、方便的服务
0898-6682 9818
房产 汽车 教育 招聘 招商 咨询 家政 转让 典当 公告 遗失
资讯广场
各行各业信息 总有一种帮到您
小广告 大商机
企业注销公告: 320元/家
拍卖、通知等信息: 60元/15字
遗失声明: 150元/件; 购置证350元/件
声明公告
遗失声明
● 优今堡(海口市江东新区)文化发展有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5U0CQQ43)遗失公章一枚,声明作废。
● 林林草草科技(海南)有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TFLXA39)行政公章、财务章、合同章、王有忠私章等遗失,声明作废。
● 海南玺富建筑工程有限公司(统一社会信用代码:91460000MA5TK3DN0M)遗失公章,声明作废。
● 海口龙华楚庄王湖北风味馆遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY24601062067507,声明作废。
● 海口秀英宝利建材经营部(统一社会信用代码:92460000MA5THEDE0A)遗失公章,声明作废。
● 海口龙华茶香物语奶茶店不慎遗失食品经营许可证副本原件,编号:JY24601061996997,声明作废。
● 海口龙吟投资有限公司遗失公章、财务专用章、发票专用章、法人私章(伍海滔),声明作废。
● 海口龙华青烟商务服务中心(统一社会信用代码:92460000MAC9Y82584)遗失公章一枚,声明作废。
债权债务清理公告
共享钢构有限责任公司因进行股权转让和法定代表人变更,需对2023年7月31前与本公司形成的债权债务(包括抵押和担保)和经济纠纷进行清理。现请与我公司有前述未结清债权、债务和经济纠纷的单位和个人在本公告刊登之日起45日内,持合法有效凭证与我公司联系进行登记申报,逾期我公司将依法办理,特此公告。
联系人:鲍红单,电话:18889805712,邮箱:yongjian.luo@kocel.com,地址:海南省海口市琼山区云龙产业园横四路2号共享钢构有限责任公司。